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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

9. Se suelen definir distintas estructuras de mercado según el número de agentes
económicos que participen en él y el estado con respecto a la competencia. El 
MONOPOLIO PURO se caracteriza por

Seleccione una:

a. Es aquella donde existe un gran número de oferentes y demandantes 

de una mercancía homogénea, tal que la decisión individual de cada uno 

de ellos no tiene influencia sobre el mercado global

b. Es aquella donde la demanda está atendida por unos pocos oferentes, 

cada uno de los cuales es capaz de influir en el precio de mercado con sus 

propias actividades y de ser influenciado por las decisiones de sus rivales

c. Es sinónimo de monopsonio

d. Es aquella donde existe un solo vendedor o productor de una 

mercancía sin ningún sustituto cercano, la capacidad del vendedor para 

determinar el precio, la entrada a la industria completamente bloqueada 

por barreras legales, tecnológicas o económicas 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Es aquella donde existe un solo vendedor o productor

de una mercancía sin ningún sustituto cercano, la capacidad del vendedor 

para determinar el precio, la entrada a la industria completamente bloqueada 

por barreras legales, tecnológicas o económicas



Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

24. Se suelen definir distintas estructuras de mercado según el número de
agentes económicos que participen en él y el estado con respecto a la 
competencia. La COMPETENCIA PERFECTA se caracteriza por

Seleccione una:

a. Es aquella donde existe un gran número de oferentes y demandantes

de una mercancía homogénea, tal que la decisión individual de cada uno 

de ellos no tiene ninguna influencia sobre el mercado global (precio 

aceptantes), todos los agentes disponen de información perfecta sobre las 

condiciones de mercado, hay libre entrada y salida de empresas al 

mercado y no hay costos de transacción 

b. Es aquella donde la demanda está atendida por unos pocos oferentes, 

cada uno de los cuales es capaz de influir en el precio de mercado con sus 

propias actividades y de ser influenciado por las decisiones de sus rivales

c. Es sinónimo de monopsonio

d. Es aquella donde existe un solo vendedor o productor de una

mercancía sin ningún sustituto cercano, la capacidad del vendedor para 

determinar el precio, la entrada a la industria completamente bloqueada 

por barreras legales, tecnológicas o económicas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Es aquella donde existe un gran número de oferentes y

demandantes de una mercancía homogénea, tal que la decisión individual de 

cada uno de ellos no tiene ninguna influencia sobre el mercado global (precio 

aceptantes), todos los agentes disponen de información perfecta sobre las 

condiciones de mercado, hay libre entrada y salida de empresas al mercado y 

no hay costos de transacción



Pregunta 3
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

23. Los bienes cuya demanda aumenta cuando disminuye el ingreso o la renta
de los consumidores para los precios vigentes se denominan

Seleccione una:

a. Sustitutos

b. Complementarios

c. Normales 

d. Inferiores

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Inferiores



Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

15. Si el precio de los televisores aumenta un 10% y por ese motivo la cantidad
demandada de televisores se reduce un 30%, la ELASTICIDAD PRECIO DE LA 
DEMANDA de televisores es

Seleccione una:

a. Elástica 

b. Inelástica

c. Unitaria o igual a 1

d. a y b son correctas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Elástica



Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

10. Costo total es el que resulta de la suma de los costos fijos más los costos
variables de producción (CT = CF + CV). Los COSTOS FIJOS se definen como

Seleccione una:

a. Son aquellos que no resultan afectados por las decisiones de

producción 

b. El costo total dividido por el número de unidades producidas

c. Son aquellos que varían con el nivel de producción

d. Es el incremento en el costo total como consecuencia de producir una 

unidad adicional

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Son aquellos que no resultan afectados por las

decisiones de producción



Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

26. La fijación de un PRECIO MÁXIMO por debajo del precio de equilibrio

Seleccione una:

a. Genera un exceso de oferta

b. Genera escasez, es decir, un exceso de demanda 

c. a y b son correctas

d. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Genera escasez, es decir, un exceso de demanda



Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

25. Determine los COSTOS FIJOS a partir de la siguiente información

Producto Costos totales

0 44

1 68

2 84

3 96

4 112

5 140

Seleccione una:

a. 0

b. 24

c. 44 

d. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 44



Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

14. La ELASTICIDAD CRUZADA entre dos bienes mide cómo varía la cantidad
demandada de un bien o servicio cuando cambia el precio de mercado de un 
bien relacionado. Indique para qué tipo de bienes relacionados la ELASTICIDAD 
CRUZADA será POSITIVA

Seleccione una:

a. Sustitutos 

b. Complementarios

c. Normales

d. Bienes de Giffen

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Sustitutos



Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

11. Los bienes cuya demanda aumenta cuando se incrementa el ingreso o la
renta de los consumidores para los precios vigentes se denominan

Seleccione una:

a. Sustitutos

b. Complementarios

c. Normales 

d. Inferiores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Normales



Descargar la app para dispositivos móviles

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

4. Toda decisión implica un costo, ya que al elegir una opción estamos dejando
a un lado toda una serie de alternativas mutuamente excluyentes. ¿Qué es el 
COSTO DE OPORTUNIDAD?

Seleccione una:

a. Son los costos fijos, es decir, aquellos que no resultan afectados por las

decisiones de producción

b. Es el costo total dividido por el número de unidades producidas

c. Dado que los recursos pueden utilizarse con otros fines alternativos, es el

valor de las opciones que debemos abandonar 

d. Son los costos variables, es decir, aquellos que varían con el nivel de

producción

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Dado que los recursos pueden utilizarse con otros fines

alternativos, es el valor de las opciones que debemos abandonar


